

SDĚLENÍ RODIČŮM

Vážení rodiče,

po dohodě mezi zřizovatelem MŠ a ředitelstvím MŠ Krčmaň oznamujeme rodičům, že Mateřská škola Krčmaň, příspěvková organizace, zahájí provoz v pondělí 25.5.2020. Provozní doba se nemění (6.30 - 16.00 hod.). Vzhledem k současné situaci, související s pandemií onemocnění COVID - 19, způsobené novým koronavirem SARS-COV-2, si vás dovoluujeme upozornit na zpřísněná pravidla, kterými se naše mateřská škola bude řídit do konce školního roku 2019/2020.

Při prvním vstupu do mateřské školy je zákonný zástupce povinen podepsat písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění za posledních 14 dnů (kašel, rýma, zvýšená tělesná teplota, horečka, ztráta chuti, čichu) a písemné seznámení se s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví.

BEZ PODEPSÁNÍ ČESTNÉHO PROHLÁŠENÍ NEMŮŽE BÝT DÍTĚ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VPUŠTĚNO!

Pravidla provozu mateřské školy do konce školního roku 2019/2020:

1. K pobytu v mateřské škole budou **přijímány jen zdravé děti**, bez příznaků respiračního onemocnění (kašel, rýma, teplota). Pro děti trpící alergií v jarním období je potřeba doplnit potvrzení od lékaře, že dítě je léčeno alergologem a projevy jeho onemocnění nemohou být zaměněny za příznaky respiračního onemocnění.
2. V mateřské škole nebudou děti používat ochranné prostředky na ústa (roušky, respirátory). **Rodiče žádáme, aby ochranné prostředky používali.**
3. Rodič dítě předá přítomnému pedagogickému pracovníkovi v tzv. ranním filtru s informací, že dítě netrpí žádnými projevy onemocnění a cítí se zdrávo. Při zjištění nedobrého zdravotního stavu dítěte

v průběhu dne má pedagogický personál právo informovat zákonného zástupce a žádat okamžité umístění dítěte do domácího léčení.

4. Před každým vstupem do prostor školy si rodiče i děti vydezinfikují ruce připraveným dezinfekčním prostředkem.
5. Děti se budou scházet **nejpozději do 8.00 hod.**, aby byla zajištěna možnost dezinfekce prostor školy.

Žádáme rodiče, aby tato pravidla respektovali a chránili tak sebe, své děti a v neposlední řadě i všechny pedagogické pracovníky a provozní personál mateřské školy.

Za vaši spolupráci vám děkujeme 😊